



పోలింగ్ కు పటిష్ఠ పోలీసు బందోబస్తు
 ప్రత్యేక కంట్రోల్ రూమ్
 రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 162
 చెక్ పోస్టుల ఏర్పాటు
 ఇప్పటి వరకు 8868 కేసులు
 రూ.186 కోట్ల నగదు,
 మద్యం, బంగారం స్వాధీనం
 డిజిపి రవిగుప్తా
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

పోలింగ్ ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు పటిష్ఠమైన భద్రత చర్యలు చేపట్టినట్లు రాష్ట్ర డిజిపి రవిగుప్తా తెలిపారు. ప్రజాస్వామ్యంలో నిష్పక్షపాతంగా ఎన్నికలు నిర్వహించడం పోలీసుల ప్రాథమిక విధి అని ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ నియోజకవర్గాలలో ఈ నెల 13న జరిగే సున్న ఎన్నికలను స్వేచ్ఛగా, నిష్పక్షపాతంగా నిర్వహించే లక్ష్యంతో ఏర్పాటు చేసిన విస్తృతమైన పోలీసు బందోబస్తును శనివారం ఆయన అధికారులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. బందోబస్తులో 73,414 మంది సిబ్బంది పోలీసులు, 500 సెక్షన్ల తెలంగాణ రాష్ట్ర స్పెషల్ పోలీసులు, 164 కంపెనీల కేంద్ర పారామిలటరీ బలగాలు, తమిళ నాడు నుంచి మూడు కంపెనీల బలగాలు, వివిధ కాళాల నుంచి **తరువాతి 2లో**

మెకులు బంద్



తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం పరిసమాప్తం
 13న తెలంగాణలో 17, ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 25 లోక్ సభ, 175 అసెంబ్లీ స్థానాలకు పోలింగ్ ప్రచారంతో హోరెత్తించిన రాజకీయ పార్టీలు, అగ్రనేతలు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 తెలుగు రాష్ట్రాలలో ఎన్నికల ప్రచారానికి తెర పడింది. ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ప్రచారాన్ని శనివారం సాయంత్రం 6 గంటల తర్వాత ముగించారు. ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం అత్యంత సమన్వయిత ప్రాంతాలలో సాయంత్రం 4 గంటలకు, కొంత సునితమైన ప్రాంతాల్లో సాయంత్రం 5 గంటలకు ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిలిపివేశారు. నాలుగో దశలో భాగంగా తెలంగాణలోని 17 లోక్ సభ నియోజకవర్గాలకు, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 25 పార్లమెంట్, 175 అసెంబ్లీ స్థానాలకు ఈ నెల 13న పోలింగ్ జరగనుంది. అదేవిధంగా తెలంగాణలోని కంటోన్మెంట్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో ఉప ఎన్నిక జరగనుంది. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్, బిజెపి, బిఆర్ఎస్ అన్ని స్థానాలకు పోటీ చేస్తున్నాయి. ఏప్రిల్ 16న ఎన్నికల షెడ్యూల్ వెలువడినప్పటి నుంచి ప్రచారం ముగిసే వరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఓటర్లను ఆకట్టుకునేందుకు అన్ని రాజకీయ పార్టీల, స్వతంత్ర అభ్యర్థులు తమ **తరువాతి 2లో**

సాంతాళ్లకు ఓటర్లు

కీక్కిరిసిన బస్తాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, విమానాశ్రయాలు
 టోల్ ఫ్రాజాల వద్ద బారులు తీరిన వాహనాలు



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో భాగంగా తెలంగాణలో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో సోమవారం పోలింగ్ జరగనుంది. దీంతో శని, ఆదివారం వరుస సెలవులు రావడంతో సోమవారం తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకునేందుకు రెండు రోజుల ముందుగానే హైదరాబాద్ వాసులు పెద్దసంఖ్యలో సాంతాళ్లకు ప్రయాణం చేస్తున్నారు. ఉద్యోగ, ఉపాధి కోసం హైదరాబాద్ లో స్థిరపడినప్పటికీ తమ ఓటు హక్కు మాత్రం లోని వివిధ ప్రాంతాల వాసులతో పాటు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వాసులు తమ సాంతాళ్ల బాట పట్టారు. దీంతో బస్తాండ్లు మొదలు, రైల్వే స్టేషన్లు, విమానాశ్రయాలు సైతం ప్రయాణికులతో కిలకిలలాడాయి. మరోవైపు సాంత వాహనాలలో సైతం పెద్దఎత్తున సాంత ఊళ్లకు బయలుదేరి వెళ్తున్న ప్రయాణికుల అక్కడక్కడా పదార్థాలను విజయవాడ రహదారిపై వాహనాలు బారులు తీరడంతో చౌటుప్పల్ మండలం పంతులి, కేటీ వల్లి మండలం కోర్వపాడి టోల్ ఫ్రాజాల వద్ద బోగిలను ఏర్పాటు **తరువాతి 2లో**

స్థానికేతరులు ఉండొద్దు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 రాష్ట్రంలో లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారం ముగిసింది. ఈ నెల 13న పోలింగ్ జరగనున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 144 సెక్షన్ల అమలులో నిక వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12 వేల పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయగా, పోలింగ్ విభలకు 90 వేల మంది ఉద్యోగులు హాజరుకానున్నారు. 87 వేలకు పైగా బాల్యోల్ట్ యూనిట్లను సిద్ధం చేయగా, అదనంగా **తరువాతి 2లో**



పదేళ్ల బిజెపి పాలనలో ధనవంతులకే మేలు

పేద రైతుల ఆత్మహత్యలు పట్టిన మోదీ ప్రభుత్వం
 అధికారం కోసం ప్రజల మధ్య విద్వేషాలను రెచ్చగొడుతుంది
 తాండూరు జనజాతర సభలో ప్రియాంక గాంధీ
 ప్రజాపక్షం/తాండూరు
 పదేళ్ల బిజెపి పాలనలో ధనవంతులు, బడా వ్యాపారులకే మేలు చేకూర్చిందని, నిరుపేదలకు చేసినది ఏమీ లేదని మోదీ ప్రభుత్వంపై ఎజిఎస్ జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీనివాసరావు కార్యదర్శి ప్రధాని మోదీ మిత్రుల కోసం విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం చేపట్టిన పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రంజిత్రెడ్డి మద్దతుగా శనివారం వికారాబాద్ జిల్లా తాండూరులో నిర్వహించిన జనజాతర సభకు ప్రయాంక గాంధీ, రాష్ట్ర సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ వ్యవహారాల ఇంచార్జి **తరువాతి 2లో**

అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఎపికి పదేళ్లు ప్రత్యేక హోదా

స్టీల్ ఫ్లాంట్, పోలవరం నిర్మిస్తాం
 సిబిఐ ఛార్జ్ షీట్ లో వైఎస్ఆర్ పేరును కాంగ్రెస్ పార్టీ చేర్చలేదు
 ఎపిని బిజెపి బిటీమ్ నడిపిస్తోంది
 కాంగ్రెస్ జాతీయనేత రాహుల్ గాంధీ

కడప: కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి 10 సంవత్సరాల ప్రత్యేక హోదా ఇస్తామని, పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మిస్తామని, కడప స్టీల్ ఫ్లాంట్ నిర్మిస్తామని కాంగ్రెస్ జాతీయనేత రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. సిబిఐ ఛార్జ్ షీట్ లో దివంగత ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేరును కాంగ్రెస్ పార్టీ చేర్చలేదని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎపిపిసిని అధ్యక్షురాలు, ఎంపి అభ్యర్థి వై.ఎస్ చిత్తల, అసెంబ్లీ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా శనివారం పుల్లూ ఎన్ఫోర్స్ నిర్వహించిన భారీ బహిరంగ సభకు రాహుల్ గాంధీ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్, వైఎస్ఆర్ ఒక్కటే అన్నారు. సిబిఐ ఛార్జ్ షీట్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ వైఎస్ఆర్ పేరును చేర్చలేదన్నారు. ఇది స్వార్థం కోసం చేసిన పనినన్నారు. ఎపి హక్కులు డిల్లీలో వివరాలలోకి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావాలి **తరువాతి 2లో**

ప్రధాని రేసులో ఉంటా

ప్రాంతీయ పార్టీల కూటమి కేంద్రంలో ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుంది
 దక్షిణాదిలో బిజెపికి పది సీట్లు కూడా రావు
 రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ తో కలిసి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు 26 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు సిద్ధం
 మీడియా సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కెసీఆర్
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
 దక్షిణాది రాష్ట్రాల్లో బిజెపికి పది స్థానాలు కూడా రావడం లేదని బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు అన్నారు. ఉత్తర భారతదేశంలో కూడా ఆ పార్టీ దెబ్బతినిపోతుందని, ప్రాంతీయ పార్టీల కూటమి ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కూటమికి కాంగ్రెస్, లేదా బిజెపి జాతీయ పార్టీలే మద్దతిచ్చే అవకాశం ఉంటాయన్నారు. ఉపకారం వస్తే వంద శాతం తాను ప్రధాని రేసులో ఉంటానని స్పష్టం చేశారు. నాలుగు వందల సీట్ల పార్టీ అని చెబుతున్న బిజెపికి, లోక్ సభ ఎన్నికల్లో 220 సీట్ల బాటోతున్నాయన్నారు. పార్లమెంట్ లోని తెలంగాణ భవన్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో కెసీఆర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపికి జిల్లా లేదా సీట్ల వస్తాయని, అలాగే కర్నాటక, కేరళ రాష్ట్రాలలో జిల్లా వ్యాప్తంగా బిజెపికి కాంగ్రెస్ పార్టీని మండిపడ్డారు. బిఆర్ఎస్ కు 14 ఎంపీ స్థానాలు గెలిపిస్తే జాతీయ రాజకీయాల్లో తెలంగాణ తదాఖ మంత్రికలిసి అడిగితే కార్యకలాపాలు అని ఆయన అన్నారు. దేశంలో జరుగుతున్న 18వ లోక్ సభ ఎన్నికలు ఇండియా కూటమి బిజెపి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధం అని ఆయన అన్నారు. బిఆర్ఎస్ తో కలిసి ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసేందుకు 26 మంది కాంగ్రెస్ ఎంపీలు మంత్రి సరేంద్రమోదీ **తరువాతి 2లో**



మతం పేరుతో మారణహోమం

కుల రాజకీయాలు చేసేందుకు బిజెపి యత్నం
 రాజ్యాంగాన్ని మారిస్తే చూస్తూ ఊరుకోక
 ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి
 రాజ్యాంగాన్ని మారిస్తే చూస్తూ ఊరుకోమని, ప్రస్తుత ఎన్నికల రెండు సమాహార మధ్య జరుగుతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాజ్యాంగాన్ని మార్చే ప్రయత్నం రద్దు చేయాలని, బిజెపి కుట్ర చేసేందుకు స్వాగతాలు చేస్తుందని, మతం పేరుతో, మారుజ హోమం **తరువాతి 8లో**

వైఫల్యాలు కప్పిపుచ్చుకునేందుకే బిజెపి రామజపం చేస్తోంది

రాష్ట్రంలో బిజెపి, బిఆర్ఎస్ పార్టీలను సున్నా స్థానాలకు పరిమితం చేస్తామని, ఈ పార్టీలను ప్రజలు విశ్వసించే పరిస్థితిలో తీరని కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు, సిబిఐ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు పునరుద్ఘాటించారు. ఎన్నికల ప్రచారం ముగింపు సందర్భంగా కొత్తగూడెం కాటిపల్లి రెసిడెన్సీ సమావేశ మందిరంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశం **తరువాతి 8లో**

సిఎం వ్యాఖ్యలు అర్థరహితం

రేవంత్ రెడ్డి తీరుతో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఎవరూ రావడంలేదు
 హైదరాబాద్ లో మీడియాతో కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్/వనపర్తి/వికారాబాద్
 తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు రాకుండా కేంద్రం కుట్ర చేస్తోందన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు అర్థరహితమని, సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పరిపాలన తీరును చూసే పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ఎవరూ రాష్ట్రానికి రావడం లేదని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి, సంక్షేమ చర్యలు, పెట్టుబడులకు సంబంధించిన అంశాలపై ప్రధానమంత్రి మోదీని ముఖ్యమంత్రి కలిసి అడిగితే కార్యకలాపాలు అని ఆయన అన్నారు. దేశంలో జరుగుతున్న 18వ లోక్ సభ ఎన్నికలు ఇండియా కూటమి బిజెపి మధ్య జరుగుతున్న యుద్ధం అని ఆయన అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం **తరువాతి 8లో**

